



Italiano

English

ŠTO RADIMO

ATRIUM PLUS namjerava kapitalizirati niz korisnih alata koji su proizašli iz projekta ATRIUM- Arhitektura totalitarnih režima XX stoljeća u gospodarenju urbanim razvojem, 2011.-2013., financiranog iz programa South East Europe.

Projekt je kulminirao uspostavljanjem Europske kulturne rute koju je potvrdilo Vijeće Europe u travnju 2014. godine, posvećene ovoj neprikladnoj i neugodnoj baštini.

Suočen s izazovom koji je i dalje otvoren za sve institucije i zainteresirane dionike, ATRIUM PLUS želi kapitalizirati postignuća ATRIUM rute istražujući nove načine etičkog i odgovornog pripovijedanja i turističkih iskustava usmjerenih mlađim generacijama.



Foto Massimo Baraldi - Ferrara

ŠTO NAMJERAVAMO POSTIĆI

Da Kulturna ruta ATRIUM postane kulturno-turistička atrakcija za učenike kroz nekoliko dobro definiranih grupa aktivnosti:

- 1) Pokretanje prekograničnog programa studijskih posjeta koji uključuju škole koje se nalaze u gradovima / područjima uključenim u projekt ATRIUM PLUS
- 2) Definiranje i provedba prekograničnog tečaja za turističke vodiče
- 3) Definiranje i provedba zajedničke informacijske strategije i akcijskog plana za posjetitelje

Testiranje obrazovnih itinerera koji su usredotočeni na tu posebnu i neugodnu baštinu, kao relevantnu komponentu naslijeđa 20. stoljeća, je novo i originalno.



Foto Lucia Spinelli - Bari

TKO SMO MI

ATRIUM PLUS involves 5 project partners in 2 countries and will last 18 months.

ITALY

- Municipality of Forlì – Lead Partner
- Municipality of Bari
- Municipality of Ferrara

CROATIA

- Municipality of Labin
- University of Zadar



TKO NAS FINANCIRA

ATRIUM PLUS se financira iz Programa prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija – Hrvatska 2014.-2020., koji omogućuje regionalnim i lokalnim dionicima iz dvije zemlje razmjenu znanja i iskustava, razvoj i provedbu pilot aktivnosti, testiranje izvedivosti novih politika, proizvoda i usluga i podržavanje ulaganja.



Ukupni proračun projekta iznosi 696.770,00 €, a od toga 592.254,50 € iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF).



Foto Luca Massari - Arhiv ATRIUM - Forlì

Više informacija

PREKOGRANIČNI PROGRAM STUDIJSKIH POSJETA

Prekogranični program studijskih posjeta aktivno će uključivati škole iz Barija, Ferrare, Forlija, Labina i Zadra.

Studenti će testirati kulturno-turistički potencijal arhitektonske baštine i sjećanja vezanih uz nedemokratske režime 20. stoljeća te biti educirani kao odgovorni i informirani turisti budućnosti.



Foto Luca Massari - Arhiv ATRIUM - Labin

PREKOGRANIČNI TEČAJ TURISTIČKIH VODIČA

Prekogranični tečaj za turističke vodiče namijenjen je stručnim vodičima i građanima koji su voljni surađivati u ostvarivanju ove specifične baštine, zasnivajući se na takozvanim "gradskim šetnicama" - iskustvima koja proizlaze iz FARO Konvencije Vijeća Europe.

Budući da je spomenuta baština izraz nedemokratskih režima koji su izazvali strašne tragedije stanovništvu tijekom 20. stoljeća, pripovijedanje turističkih vodiča mora se temeljiti na vrlo informiranom, etičkom i kritičkom pristupu. Cilj je posjetiteljima, osobito mladima, dati pregled povijesnog i arhitektonskog konteksta razdoblja u kojem su te zgrade sagrađene.

U tom će pogledu tradicionalni posjet biti povezan s radionicama za produblјivanje razmišljanja o životu tijekom ovog povijesnog razdoblja.



Foto Marin Gospić - Zadar

INFORMACIJSKA STRATEGIJA I AKCIJSKI PLAN ZA POSJETITELJE

Zajednička informacijska strategija i akcijski plan za posjetitelje sastojati će se od unificiranih putokaza i informativnih ploča, koji će sadržavati korisne informacije o mjestima, zgradama, spomenicima, događajima vezanim za baštinu, kako bi se ponudili dobro dizajnirani itinereri 20. stoljeća.

ATRIUM PLUS Municipality of Forlì European Projects and International

Relations Unit

tel. +39 0543 712919/3

Our mailing address is:

peri@comune.forli.fc.it

Want to change how you receive these emails?
You can update your preferences or unsubscribe from this list.